

পাঁচ দিন ব্যাপী সিআরই কর্মশালা শুরু ইকফাই-এ

আগরতলা, ১৭ ডিসেম্বর : ফ্যাকাল্টি অফ স্পেশাল এডুকেশন এন্ড রিহাবিলিটেশন এর উদ্যোগে 'পরিকল্পনা সহযোগে শিক্ষা' বিষয়ক পাঁচদিন ব্যাপী এক সিআরই কর্মশালা শুরু হয়েছে কামালখাটস্থিত ইকফাই বিশ্ববিদ্যালয়ে। অনুষ্ঠানে প্রধান অতিথি হিসেবে উপস্থিত ছিলেন মোহনপুর মহকুমার সমষ্টি উন্নয়ন আধিকারিক শ্রী শুভ্রত ভট্টাচার্যী মহাশয় এবং বিশেষ অতিথি হিসেবে উপস্থিত ছিলেন আমেরিকার বার্টন স্কুল অফ বিজনেস থেকে আগত ডঃ অতুল রাই। এখানে বলে রাখা ভালো যে, ইকফাই বিশ্ববিদ্যালয় এর ফ্যাকাল্টি অফ স্পেশাল এডুকেশন এন্ড রিহাবিলিটেশন বিভাগ বিশেষভাবে সক্ষম শিশুদের সামাজিক শিক্ষা ও মান উন্নয়নের লক্ষ্যে বিভিন্ন কর্মসূচি রূপায়ণ করে থাকে। তারই অঙ্গ হিসাবে এই কর্মশালার আয়োজন করা হয়েছে। এই কর্মশালায় দেশের বিভিন্ন প্রান্ত থেকে প্রায় ত্রিশ জন বিশেষ শিক্ষায় শিক্ষিত শিক্ষক ও বিশেষ শিক্ষার কর্মচারী প্রশিক্ষণ নেবেন। কর্মশালা চলবে আগামী একুশে ডিসেম্বর পর্যন্ত। প্রধান অতিথির ভাষণে শ্রী শুভ্রত ভট্টাচার্যী ইকফাই বিশ্ববিদ্যালয় এর এই ধরনের উদ্যোগের ভূয়সী প্রশংসা করে বলেন যে এই কর্মশালায় অংশগ্রহণকারী প্রত্যেকে যদি এই কর্মশালায় অর্জিত জ্ঞানের সঠিক বাস্তবায়ন করেন, তবেই বিশেষভাবে সক্ষম শিশুদের সামাজিক শিক্ষা ও মান উন্নয়ন হবে। ডঃ অতুল রাই আমেরিকার বিশেষ ভাবে সক্ষম শিশুদের জন্য প্রচলিত 'পরিকল্পনা সহযোগে শিক্ষা' ব্যবস্থার বিষয়ে উপস্থিত সবলকে অবগত করান এবং এই লক্ষ্যে ইকফাই বিশ্ববিদ্যালয় কর্তৃপক্ষের উদ্যোগের ভূয়সী প্রশংসা করেন। উদ্বোধনী অনুষ্ঠানের সমাপ্তি ভাষণ দেন ফ্যাকাল্টি অফ স্পেশাল এডুকেশন এন্ড রিহাবিলিটেশন বিভাগের অধ্যক্ষ ডঃ মাধবী শর্মা।

AJKER FARIAD Dt: 18-12-2018 P-2
11" x 8.5"

পাঁচদিন ব্যাপী সিআরই কর্মশালা শুরু ইকফাই-এ

আগরতলা, ১৭ ডিসেম্বর।। ফ্যাকাল্টি অফ স্পেশাল এডুকেশন এন্ড রিহাবিলিটেশন এর উদ্যোগে 'পরিকল্পনা সহযোগে শিক্ষা' বিষয়ক পাঁচ দিনব্যাপী এক সিআরই কর্মশালা শুরু হয়েছে কামালখাটস্থিত ইকফাই বিশ্ববিদ্যালয়ে। অনুষ্ঠানে প্রধান অতিথি হিসেবে উপস্থিত ছিলেন মোহনপুর রকের সমষ্টি উন্নয়ন আধিকারিক শুভ্রত ভট্টাচার্য এবং বিশেষ অতিথি হিসেবে উপস্থিত ছিলেন আমেরিকার বার্টন স্কুল অফ বিজনেস থেকে আগত ডঃ অতুল রাই। এখানে বলে রাখা ভালো যে, ইকফাই বিশ্ববিদ্যালয় এর ফ্যাকাল্টি অফ স্পেশাল এডুকেশন এন্ড রিহাবিলিটেশন বিভাগ বিশেষভাবে সক্ষম শিশুদের সামাজিক শিক্ষা ও মান উন্নয়নের লক্ষ্যে বিভিন্ন কর্মসূচি রূপায়ণ করে থাকে। তারই অঙ্গ হিসাবে এই কর্মশালার আয়োজন করা হয়েছে। এই কর্মশালায় দেশের বিভিন্ন প্রান্ত থেকে প্রায় বিশ জন বিশেষ শিক্ষায় শিক্ষিত শিক্ষক ও বিশেষ শিক্ষার কর্মচারী প্রশিক্ষণ নেবেন। কর্মশালা চলবে আগামী একুশে ডিসেম্বর পর্যন্ত। প্রধান অতিথি শুভ্রত ভট্টাচার্য ইকফাই বিশ্ববিদ্যালয়ের এই ধরনের উদ্যোগের ভূয়সী প্রশংসা করে বলেন যে এই কর্মশালার অংশগ্রহণকারী প্রত্যেকে যদি এই কর্মশালায় অর্জিত জ্ঞানের সঠিক বাস্তবায়ন করেন, তবেই বিশেষভাবে সক্ষম শিশুদের সামাজিক শিক্ষা ও মান উন্নয়ন হবে। ডঃ অতুল রাই আমেরিকার বিশেষ ভাবে সক্ষম শিশুদের জন্য প্রচলিত 'পরিকল্পনা সহযোগে শিক্ষা' ব্যবস্থার বিষয়ে উপস্থিত সবলকে অবগত করান এবং এই লক্ষ্যে ইকফাই বিশ্ববিদ্যালয় কর্তৃপক্ষের উদ্যোগের ভূয়সী প্রশংসা করেন। উদ্বোধনী অনুষ্ঠানের সমাপ্তি ভাষণ দেন ফ্যাকাল্টি অফ স্পেশাল এডুকেশন এন্ড রিহাবিলিটেশন বিভাগের অধ্যক্ষ ডঃ মাধবী শর্মা।

SYANDAN Dt: 18-12-2018 P-12
11" x 8.5"